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PREDMET:

HRVATSKA KULTURNA BAŠTINA

17.likovno-literarni natječaj

-poziv za sudjelovanje
Pod pokroviteljstvom Ministarstva znanosti,obrazovanja i športa OŠ kneza Branimira,Donji Muć, ove godine organizira i provodi 17. likovno-literarni natječaj „HRVATSKA KULTURNA BAŠTINA“.

Pravo sudjelovanja imaju učenici osnovnih škola iz Republike Hrvatske i učenici osnovnih škola iz drugih država koji polaze nastavu na hrvatskom jeziku.

LITERARNI NATJEČAJ

Literarni radovi mogu biti pisani svim hrvatskim dijalektima i izričajima. Svaka škola može sudjelovati s  3-5 radova (ne više) koji trebaju biti ispisani u elektroničkom ispisu te tiskani u 4 primjerka za svakog člana povjerenstva. Svaki rad mora biti lektoriran i snimljen na CD-u.

Literarni radovi moraju sadržavati sve podatke (ime i prezime učenika,razred,ime i prezime učitelja-voditelja,naziv i adresu škole,e-mail adresa,broj telefona-faks škole).
LIKOVNI NATJEČAJ
Zadana tema:  “TRADICIJSKI NAKIT“

              U Hrvatskoj razlikujemo 3 osnovna ,u etnološkom pristupu zasebna,kulturno-povijesna područja,vezana za regiju i zavičaj:
1.PANONSKA ZONA

2.DINARSKA ZONA

3.JADRANSKA ZONA

Narodni nakit,trajno kulturno dobro izuzetnih vrijednosti,stječe se nasljeđivanjem,darovanjem,vlastitom izvedbom ili kupnjom. Javlja se u brojnim varijacijama različitih povijesno-društvenih i intimnih okolnosti i prigoda. Neosporan je u tome utjecaj duhovnih vrijednosti,vjerovanja i vjerske pripadnosti,osviještenosti zavičajno –nacionalne kulture ,a naročito kreativnost bića koje ga je nosilo ,da se identificira unutar zajednice. Nakit-„narodno pismo“,čija su slova ispisale nepoznate i vješte ruke,ostale su kao trajni pokazatelj dobne i društvene razine,socijalnog,trgovačkog,ekonomskog,vjerskog,zavičajnog i nacionalnog određenja,estetskog ukusa,komunikacijske moći i osobite vizualne poruke.Za izradu su bile važne dvije osnovne kategorije:materijal i tehnika. Tradicijski nakit je išao u dva različita smjera: jedna se odnosi na tehnike zlatarske struke,dok je druga vezana za samoukog autora. Prvi  su određenim tehnikama lijevanja,kovanja ,filigranskog rada,izrade putem kalupa stvarali nakit,drugi su specifičnim vještinama nizanja staklenih perli,metalnih zrna na konjsku strunu,žicu ili domaću pređu dobivali nakit čudesne forme.
Pod nakitom se podrazumijevaju izrađeni broševi,gumbi,križevi,narukvice,naušnice,ogrlice,privjesci,prstenje,pafte-kopče na platnenom,vunenom ili kožnom pojasu,igle,perle…

                                                        Uvjeti likovnog natječaja
Likovni radovi mogu biti rađeni u svim tehnikama. Na natječaj škole mogu poslati 3-5 radova (ne više).

 Sve podatke na poleđini rada ispisati u elektronskom obliku (ime i prezime učenika, razred, ime i prezime učitelja-voditelja, naziv i adresa škole, broj telefona-faksa škole) te ih zalijepiti.

                                                      ZAJEDNIČKI DIO
1.  Radovi koji stignu na vrijeme proslijedit će se stručnim povjerenstvima koji broje po 3 člana za literarni  i likovni dio natječaja.
2. Svaka škola popunjava tablicu ispisanu u Wordu koja se dostavlja isključivo na e-mail škole i sadrži imena i prezimena  sudionika natječaja i njihovih voditelja i kategorija u kojoj se natječu,te sve opće podatke o školi ,kao takva je baza podataka i šalje se isključivo  uredniku zbornika i priprema je za ispis podataka u zborniku, te za ispis zahvalnica. Tablica je sastavni dio natječaja i bit će na web stranicama škole.
3. Prema odluci stručnih povjerenstava nagradit će se i pohvaliti po 5 radova iz svake kategorije(literarne i likovne).

4. Nagrade za nagrađene i pohvaljene sudionike osigurava organizator natječaja.

5. Obavijesti o rezultatima natječaja bit će objavljena na web stranicama škole i putem e-mail svakoj školi.
6. Izložba likovnih radova bit će otvorena 14.svibnja 2012.godine u dvorani škole.

7. Rok za slanje radova je 31.ožujak 2012.godine i radove slati na adresu škole:

OŠ KNEZA BRANIMIRA

DONJI MUĆ 218

21 203 DONJI MUĆ

S naznakom za 17.likovno- literarni natječaj“HRVATSKA KULTURNA BAŠTINA“

8. Završna priredba održat će se 25.svibnja 2012.godine u dvorani u Domu Muć u Donjem Muću.
                                                                              Povjerenstvo škole
· E-mail adresa škole
