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· dječjim vrtićima

· osnovnim školama

Predmet: Obavijest o izdavanju dvojezične ekološke brošure
· dostavlja se

Poštovani,

Slobodnismo obavijestiti Vas, da Bjelovarsko-bilogorska županija u sklopu ovogodišnjeg obilježavanja Europskog tjedna (početkom svibnja o.g.), ponovno izdaje edukativnu ilustriranu brošuru s ekološkom tematikom. 
Teme naših „ekovnica“ trebaju odraziti potrebu i razviti svijest svih nas, posebno  naše djece, da svako živo biće zaslužuje svoje mjesto u ukupnoj biološkoj raznolikosti nežive prirode koja nas okružuje. 

Ove godine smoodlučili svratiti pozornost na sovu i sjenicukao ugrožene vrste i na njihovu ulogu u prirodi, te Vam stoga u privitku šaljemo priču na temu - Sove i sjenice – naše prijateljice, koja će biti ilustrirana pristiglim dječjim radovima.

Predlažemo da dječje radove dostavljate na formatu bloka, koji se koriste na satovima likovnog odgoja, a djeca vrtićke dobi koriste format papira A4.

Molimo Vas, da radovedjece i tablicu s popisom radova (koju Vam dostavljamo u privitku)dostavite najkasnije do 09.ožujka 2012. godine na adresu:

Bjelovarsko-bilogorska županija,

Upravni odjel za europske integracije i međunarodnu suradnju,

Za ilustraciju brošure
Dr. A. Starčevića 8,

43000 Bjelovar

Predviđa se izložba pristiglih radova, te će odabrani radovi biti nagrađeni. Naglasili bi da će ove godine biti izloženo svega 500-tinjak radova zbog ograničenog prostora u Gradskom muzeju Bjelovar. Predlažemo da ostale dječje radove, koje ćemo nakon odabira vratiti u Vaše institucije, izložite u svom prostoru. 


Za sve daljnje informacije, obratite se Upravnom odjelu za europske integracije i međunarodnu suradnju na tel. 221 919 i243 055.

S poštovanjem,








PROČELNICA








Iva Vatrov, dipl. germ. i rus.
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