Sove i sjenice – naše prijateljice

Draga moja djeco, hitno vam moram ispričati što sam vidio ovih dana. Što mogu, star sam - stariji i od same Zemlje, svuda šećem, svašta vidim, sve me zanima, za svakog se brinem. Takav mi je posao. Ovog proljeća već sam izvukao travu iz zemlje, lišće iz grana, a sad baš radim na cvijeću. Pitate se kako? Ja samo stisnem zube pa se napnem i grijem, grijem, grijem… I eto ti! Svi oni vani! Zato me svi i vole – stijene, vode, biljke, životinje – i ljudi. Ah, ljudi. Nekad im baš namjerno idem u oči! Znaju biti zločesti: ne paze, ne slušaju… No, nije o njima priča. Priča je o jednoj, znate jednoj, ah, jednoj ptici koja me jedina ne voli. Čim ja dođem, ona odmah bris u mrak. Zatvori svoje velike divne oči – neće ni da me pogleda. I šuti. I odmara. Pogodili  ste, znam, to je sova! A ja sam Sunce! I to ste pogodili, jel da?
No, ne ljutim se ja na nju, ta jasno mi je da je takva stvorena, nije ona kriva što je noćna ptica. Čim padne mrak, ona upali svoje jake oči, naćuli moćne uši, našilji kandže, ispruži pera i krene u lov. A sad ono što sam vidio. Pripremite se - jer strašno je! Preksinoć, baš kad sam se spremao otići na Zapad, okrenem ja još jednom glavu da provjerim je li sa svijetom sve u redu, kad ugledam  jednu sovu – plače. Kunem se da je istina, sjela na granu starog oraha i pušta da joj suze teku po bijelome licu. Ne mari ni što je ja gledam, nego otire krilom kljun i tužno huči. Brzo se ja raspitao kod svog prijatelja Mjeseca i saznao: to je jedan brižni otac, kojem žena svaki čas treba izleći četiri lijepa bijela jaja. Sve su pripremili u svom starom domu – duplji jabuke petrovače u napuštenom voćnjaku, a jutros došla dva čovjeka s motornim pilama i u jedno dopodne porušili svih petnaest stabala: šest šljiva, trešnju, višnje i tu njihovu ljubljenu jabuku. Kažu, sve je to trulo, ništa više ne vrijedi, novi će gazda graditi farmu. I sad, kud će, što će? Cijelu je noć, pričao mi Mjesec, tražio gdje da se smjeste. Selo je malo, a još manje ljudi u njemu živi – stari su pomrli, mladi otišli u grad. Tako je naš gospodin sovac odabrao jedno staro napušteno imanje – plot se posve urušio, kućica oronula tužno gleda u cesticu pred sobom, nema tko da je pomete, trave na dvorištu se osilile pa izrasle i više nego što treba, tu se naguralo i nekakvo šiblje, a u štalu iza koje se stere ogromna livada ljudska noga nije stala već šest  godina. Iznad štale, stari sjenik. U njemu debela prašina i trule grede na kojima se ljuljaju paučine bez života. E, to se mjesto njemu svidjelo! Tu će biti njihov dom – jer svatko mora imati dom! I tako, stigli oni, žena legla, on uspio uhvatiti još nešto miševa dolje na livadi i za nju i za sebe. Sad će tako biti trideset i dvije noći – žena mora ležati na jajima. Bit će malih sovića! Ako Bog da sreće, četiri bijele paperjaste loptice.

Kad mi je bilo vrijeme, došetao ja, susrela me Zora, svanuo današnji dan. Jedva sam dočekao da idem vidjeti što je s njima, onim sovama. Srećom pa je štala stara, a blato kojim je obzidana svo posušeno pa sam nekako provukao tri-četiri zrake unutra. Fino su se smjestili. Ona si polako češlja perje srednjom pandžom, a on žmiri. Dobro je. 
Ali nisu svi zbog toga sretni! Ni približno. Ne moram vam pričati kakva je uzbuna nastala u podzemnom svijetu kad im je voluharica stražarica javila da su došle. Miševi su već počinjali pakirati stvari za brzi bijeg. Ipak, najviše se uznemirila obitelj sjenica. Njihov je dom u duplji stare kruške čije se grane već nekoliko godina naslanjaju na štalu. E, a to je dom! Gnijezdo svo toplo od mahovine, dlaka, perja i vlakana. U njemu osam najljepših ptića na svijetu. A rekao bih i da su najglasniji. Zijevaju i viču, viču i zijevaju, ne znaju što bi prije. Vječno su gladni. Majka i otac ih hrane naizmjence. Brzo izlijeću i dolijeću, penju se, vrte, kljuckaju po lišću i grančicama po kori stabala u vječnoj potrazi za kukcima, ličinkama – hranom. Brojao sam i mislim da nisam pogriješio: trideset i tri puta u sat vremena maleni jedu. A roditelji su  svejedno tako uporni, tako veseli, zaigrani, vješti, radoznali. Kad vidim kojega od njih kako visi glavom nadolje kao kakav gimnastičar, pucam od smijeha. Kako da vam kažem, naprosto obožavam njihova bijela lica,crne glavice, zelena leđa i žute trbuhe! I njihov dragi pjev! Sav se ozarim kad čujem njihovo milozvučno „sizidi – sizidi“. Ali danas čujem puno sitnih „cit-cit“ i „pink-pink“ usklika. Velika se briga nadvila nad njihov dom. Sove su došle na njihovo područje. A to je njihov dom već četiri ljeta. Majka se boji pridošlica. „Mogle bi pojesti nas, a i našu djecu“, govori i kljunićem brzo poljubi svako dijete. „Da, i zar nije dosta što su nam ljudi onim glupim prskanjem pobili sve kukce u susjednom voćnjaku i što od nedjelje tako teško dišeš, draga, nego sad još i te sove!“ govori brižni otac tresući glavom, čupkajući nožicu kljunom, virkajući van. „Nitko ne smije na naše područje! To su naši kukci! To su naše sjemenke! Tu smo oduvijek!“ viče majka, a susjede i prijateljice dolaze pa se raspituju i sve je hrabre u njenoj odluci da već večeras tim sovama stanu na kraj. „Da, sove moraju van!“ dreči cijeli kraj. Jer, hrabre su ptice te sjenice – premda su i više nego triput manje od sova, napast će ih.

Ne ide mi se na počinak. Zato vam sve ovo i pričam. Držim se budnim. Čekam da vidim što će biti. Sprema se rat, Mjesec, Zvijezde i Mrak se ljute na mene što već ne odlazim. Zapad je otvorio usta i čeka da uskočim. Oho ho, eno ga, gospodin sovac je izašao, sjedi na slomljenoj dasci i promatra. Gospođa sjenica dolijeće praveći sitne krugove. Cijelo je dvorište naćulilo uši – stara štala ovakvo uzbuđenje nije doživjela još kako je Šarova prije deset godina telila Bebu. Sjenica počinje svoj govor, a dok viče, ni časa ne miruje. „Gospodine sovo, ovdje niste dobro došli! Ne ne ne! Ovo je naše dvorište, mi ovdje oduvijek tražimo kukce, jedemo sjemenje, podižemo mlade, pjevamo. Vi ste čudni i noćni. Nekako ste tamni, mogli biste pojesti naše kukce. Ili nas! Ili našu djecu – oni uskoro izlijeću, znate! Nemate prava biti ovdje. I moj rođeni djed ovdje je gnijezdio“! dodala je na kraju. Sovac je prvo planirao nakostriješiti perje, onako jako kako to samo on zna i huknuti iz sve snage pa je otjerati, ali je na kraju odlučio govoriti. Tužno je uzdahnuo, brzo okrenuo nekoliko puta svoju veliku glavu kao da provjerava je li siguran i polako i tiho ispričao sjenici o njihovoj staroj jabuci čija je duplja zauvijek nestala, o jajima u kojima čuče sovići koji isto žele život, o lošem zraku od kojeg mu je žena teško zanijela, o opasnim ljudima koji su ga već triput gađali kamenjem, o njegovoj bjeloglavoj tetki koja je završila kao ljudska kućna ljubimica. Rekao je i da oni jedu samo miševe i da im nikad neće nauditi. „Štitit ću vas i čuvati, ako bude trebalo. Pustite nas da živimo s vama, jer, premda smo tako drugačiji, mi možemo živjeti zajedno“, završio je mudro. Sjenica je poskočila, zatresla krilom pa onda nožicom, obletjela mu dvaput oko ponosnog tijela i sve je bilo gotovo. Oni su bili prijatelji, a ja sam morao zaći. Bilo mi je krajnje vrijeme.

I sad, na kraju priče, moram vas nešto zamoliti, djeco moja draga! Jako mi je stalo da to učinite, jer na svijetu već neko vrijeme nije sve kako treba. Vidim ja – sova i sjenica je sve manje, ljudi im i nehotice čine štetu. Zato vas molim, recite svim ljudima koje volite, jer svatko nekoga voli, da  Sunce ljude moli:

· Nikad ne ubijte pticu!

· Ne zagađujte zrak, on je pticama dom!

· Ne rušite tolika stabla, trebaju ih i druga bića!

· Ne morate trovati kukce, oni su sjenicama hrana – one će sačuvati vaše voćnjake ako im dozvolite!

· Ako nemate starih stabala u svojoj blizini, sagradite kućicu za ptice – ona će sjenici biti dom!

· Suzdržite se od pretjeranog korištenja otrova za korove, otimate pticama sjemenke za jelo!

· Ne lovite sjenice i sove da vam budu kućni ljubimci – one će u zatočeništvu brzo uginuti, stvorene su za slobodu!

· Svakoga dana bar malo poslušajte ptičji pjev – bit ćete sretniji!

· Ne mislite da sova huče da najavi nesreću, nju samo privlače svjetla vaših prozora – ne udarajte je kamenom jer vam je blizu!

· Dopustite sovi da živi blizu vas – ona štiti vaš okoliš od glodavaca!

· Volite i one koji su posve drugačiji od vas!

· Ne bojte se onih koji su jači i veći!

· Budite hrabri i iskreni!
· Neka sove i sjenice budu vaše prijateljice!

I volite Sunce! Jer i ono voli vas – čak i kad vam ide u oči. Bok, žurim, vidimo se ujutro – doći ću da vas probudim. 
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SOVE (Strigidae)

Sove su noćne ptice, a u svijetu je zabilježeno čak 134 vrste sova. U Hrvatskoj živi 10 različitih vrsta, a najpoznatiji su ćukovi, šumske sove i kukuvije. Broj mnogih vrsta u stalnom je opadanju, tako da su u Hrvatskoj sove zaštićena vrsta. 

Njihov je izgled poseban – imaju velike glave s upečatljivim okruglim očima, povijene kljunove, a perjem su im prekriveni čak i nožni prsti. Na licu im je perje oštro i čvrsto kao žica, a na rubovima krila tako tanko da im je let zbog toga nečujan. Boja njihovog perja prilagođena je okolišu. Veoma je karakterističan i zanimljiv način na koji okreću glavu dok gledaju oko sebe, njihove se oči ne mogu pomicati u dupljama pa zato, ako žele vidjeti lijevo, desno ili otraga, moraju okrenuti cijelu glavu.  Imaju i najbolji sluh među pticama, a vid im je doslovno sto puta bolji od čovjekovog. Hrane se malim sisavcima (miševima i rovkama, najčešće), a neke vrste jedu i veće sisavce, ptice, vodozemce, gmazove, kukce, gliste – pojedu cijeli ulov, a kasnije ispljunu ono što ne mogu probaviti. Tako ljudima čine veliku korist – čiste njihova polja i okoliš od sitnih sisavaca koji su ozbiljni nametnici. 

Njihov je obiteljski život sličan ljudskome – parovi najčešće ostaju zajedno cijeli život, a žive i do 10 godina, mužjak ženki donosi hranu dok ona sjedi na jajima, brinu se za svoje ptiće u gnijezdu od 5 do 8 tjedana, a izleći se može, ovisno o vrsti i količini raspoložive hrane 2 do 8 sovića. Sovino glasanje i noćni život često su kod ljudi shvaćeni kao nešto zloslutno. U mnogim kulturama, pa i našoj, vjeruje se da svojim hukom najavljuju nesreću ili smrt pa ih ljudi tjeraju iz svoje blizine. Sove, pak, ne izbjegavaju ljude, jer gdje ima ljudi, ima i miševa i druge hrane. 

One se nastanjuju u dupljima starih stabala, napuštenim gnijezdima drugih grabljivica, napuštenim zvonicima, tavanima, tornjevima, štalama, a neke i u rupama u stijenama. Stan im je skroman, gdjekoja grančica i gotovo. Vole tamna skrovita mjesta jer danju uglavnom odmaraju žmireći. Čim padne noć kreću u lov, premda neke vrste love već u sumrak ili danju. Neprijatelji su im druge grabljivice, a ni sitnije ptice ih ne vole. Ipak, njihov je najjači neprijatelj čovjek. Kada priđe njihovom gnijezdu, i najmanja sova ga napada braneći svoje mlade tako da mu  leti  pravo u oči. Ljudima smetaju neobični zvukovi koje sove proizvode, pogotovo mladunci u gnijezdima znaju noću biti glasni pa ih ljudi tjeraru iz svoje blizine. Neki hvataju sove da im budu kućni ljubimci, a to je posebno omiljeno nakon što su postale popularne u serijalu o Harriju Potteru. Suvremenim načinom života, koji uključuje pretjerano krčenje šuma, pretvaranje zemljišta u građevinska i poljoprivredna, sove gube svoja prirodna staništa. Na tavane, zvonike i tornjeve ljudi često stavljaju žicu kako bi spriječili sove da se tamo nastane. Klimatske promjene, zagađenje zraka, korištenje insekticida i pesticida, masovno uništavanje glodavaca – sve to uvelike ugrožava život i opstanak ove vrste.

SJENICE (Paridae)

Sjenice su ptice iz reda vrapčarica, u svijetu ih živi 46 vrsta, a u Hrvatskoj 7. Najpoznatija i najrasprostranjenija je velika sjenica. Ptice su to dugačke trinaestak centimetara, krupnih glava i zdepastih tijela. Vrlo su omiljene zbog ljepote svoga perja, aktivnog načina života i lijepog pjeva. Pjev im je jednostavan, ali ugodan, tonovi zvuče otprilike kao „stiti, sizizidi“ i „sitidn-sitidn“. Velika sjenica odozgo je maslinastozelena, a odozdo žuta, lice joj je bijelo, glavom, grlom i donjim dijelom tijela prelazi joj crna pruga. Pera su joj plavičastosiva na krilima. Aktivna je tijekom cijelog dana, najpokretljivija i najživahnija ptica, besprekidno skakuće dok po granama, lišću i kori drveta traži kukce i njihove ličinke. Također jedu i sjemenke, a kad nađu sjemenku drže je nožnim prstima dok je kljunom razbijaju i jedu. 

 Istraživanja su pokazala da u jednome satu nahrane svoje mlade čak 33 puta. Za razliku od ostalih ptica, svoje mlade, a može ih biti od 5 do 14, pažljivo hrane i poučavaju čak i dva tjedna nakon što su naučili letjeti. Parovi ostaju zajedno cijeli život i najčešće zajedno spavaju u gnijezdu, a na jajima leže naizmjence i mužjaci i ženke. Svoje udobno gnijezdo najradije smještaju u dupljama starih stabala, jer i one su kao i sove, ptice dupljašice. 

Kako broj starih stabala sve više opada, moraju se snalaziti. Ponekad se čak nastane i u poštanskom sandučiću. Kad im ljudi naprave kućicu za ptice, rado je uzmu za svoj dom. Sjenice su ljudima korisne jer čiste drveće od suvišnih insekata, ali i njihov je broj, pogotovo pojedinih vrsta, u velikom opadanju. Kao i sovama, i njima smeta nedostatak prirodnih staništa – suvremeni način života koji gleda samo na isplativost i korisnost prirodnih resursa ne odobrava održavanje starih stabala. Masovna prskanja insekata i korova ne čine sjenicama dobro – ostaju bez hrane i zagađuju im se staništa. Postaju neotpornije na bolesti zbog klimatskih promjena i zagađenja zraka, vode, tla, a nerijetko se dogodi da ih takozvani ljubitelji ptica žele držati kao kućne ljubimce. One u zatočeništvu brzo ugibaju. Ponekad ih ljudi ubijaju i iz zabave.
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