Večer matematike u OŠ Čazma
Učenici OŠ Čazma, njihovi roditelji i učitelji pridružili su se 3.12.2015.  projektu Večer matematike koju je organiziralo Hrvatsko matematičko društvo uz potporu Ministarstva znanosti obrazovanja i sporta s ciljem unaprjeđivanja i promicanja nastave matematike.

Za 408 sudionika projekta učionice naše škole bile su premalene. Večer je organizirana kroz čitav niz zanimljivih radionica, koje su imale za cilj približiti matematiku učenicima osnovnoškolskog uzrasta, te poticati izgradnju pozitivnog stava prema predmetu koji se često smatra najtežim. Sudjelovanjem u zabavnim matematičkim izazovima mnogi su roditelji otkrili užitak druženja i učenja s djecom.
Ove igraonice potvrdile su da matematika može biti i zabavna te dokazale da matematičke probleme  rješavamo svakodnevno a da toga nismo ni svjesni. Matematički sadržaji isprepliću se s drugim predmetima. Tako su se u projekt uključili i učitelji biologije, kemije, engleskog jezika , hrvatskog jezika kao i likovne kulture koji su nastavne listiće  za radne centre preuredili, dopunili i prilagodili uzrastu djece.
U OŠ Čazma Večer matematike uspješno je prvi puta organizirao aktiv učitelja matematike. Dojmovi sudionika bili su iznimno pozitivni. Svi su naglašavali zadovoljstvo sudjelovanjem u takvoj vrsti aktivnosti i želju da slične večeri druženja djece i roditelja budu češće.

Dojmovi roditelja:

· Pohvaljujem ideju da se nastavnici, učenici i roditelji druže u kreativnim radionicama koje potiču dječji interes za matematiku.

· Radionice su interesantne i zabavne. Kreativne su i mislim da bi ih trebalo biti još više. Dijete mi se veselilo zajedničkom druženju roditelj – učitelj – učenik.

· Radionice su me vratile u davna vremena, ponovila sam ono što sam davno naučila. Hvala, vidimo se druge godine. Hvala!

· Radionice su jako zanimljive i poučne. Kvalitetno provedeno poslijepodne, družimo se s djecom, zajedno radimo i pomažemo im.
· Izvrstan način da provedem sat vremena sa svojim djetetom. 

· Ovo je jako dobro, zanimljivo i poučno..Super je i kroz igru u matematici djeca gube strah od neznanja, stječu samopouzdanje  i razvijaju mnoge  druge vještine.

· Ideja je odlična jer se vidi da djeca uživaju.

· Odlično  je, odlično se zabavljamo i pronalazimo se u nekim novim igrama.

· Matematika je zakon!

· Zabavno, super ideja i podržavam je. Neka se igre provode bar jednom mjesečno.

· Prekrasan način druženja. Hvala svim učiteljima koji su utkali dio sebe kako bi ova večer ostavila trag na licima učenika i nama kao roditeljima. Hvala!
Voditeljica aktiva matematike : Lidija Osman, mag.prim.educ.
.

