OSNOVNA ŠKOLA ČAZMA
ALOJZA VULINCA 22

43240 ČAZMA

KLASA: 406-01/13-01/02
URBROJ: 2110/06-1/1-13-1
Čazma, 1.7.2013.
Na temelju članka  55. Statuta Osnovne škole Čazma, a uz prethodnu suglasnost Županijske skupštine Bjelovarsko-bilogorske županije, te Odluke o prodaji stana Školskog odbora  Osnovne škole Čazma od   1.7.2013. godine Osnovna škola Čazma objavljuje na oglasnoj ploči i web stranici 8.8.2013. godine
OGLAS ZA PRODAJU NEKRETNINE
I.
upisane u z.k.ul. broj 1110 k.o. Čazma na čestici katastarskoj broj 955/2 stambena zgrada i dvor 119 hvati  kod Općinskog suda Ivanić Grad – stalna služba u Čazmi, što u naravi predstavlja  stan površine 44,42 m2 u ulici A. Vulinca 20A, Čazma (u daljnjem tekstu: Nekretnina).

Početna cijena navedene Nekretnine iznosi  44.968,65 kuna (slovima: četrdesetčetiritisuće devestošesdesetosoamkuna i šesdesetpet lipa) sukladno Službenoj procjeni  od dna   7. ožujka 2013. godine, izrađene od strane PROCJENITELJ d.o.o..
II.

Ponuda mora sadržavati:

· osobne podatke (ime i prezime, OIB, adresa prebivališta), presliku osobne iskaznice, broj tekućeg računa za povrat jamčevine;

· brojkom i slovima točno ispisanu visinu ponuđene cijene koja ne može biti manja od početne cijene iz ovog Oglasa;
· dokaz o uplaćenoj jamčevini;
· dokaz o pravu prvenstva kupnje Nekretnine - presliku važećeg ugovora o radu;
· dokaz o nepostojanju duga sukladno točki IV. Oglasa.
III.

Jamčevina od 10% od iznosa početne cijene što iznosi 4.496,86 kn plaća se na  žiro račun broj IBAN HR2724020061100081877. 

Rok vraćanja jamčevine ponuditeljima čija ponuda nije prihvaćena iznosi 5 (pet) dana od donošenja odluke o izboru najpovoljnije ponude i to bez kamate. Kupcu se uplaćeni iznos jamčevine uračunava u kupoprodajnu cijenu. U slučaju odustajanja najpovoljnijeg ponuditelja, iznos jamčevine zadržava Osnovna škola Čazma. Jamčevina ne podliježe valutnim promjenama, niti na istu teče kamata. 

IV.

Ponuditelj može biti  fizička  osoba koja je do isteka roka za podnošenje ponuda namirila  sve obveze prema Osnovnoj školi Čazma, kao i sa osnova dugovanja prema državnim institucijama što se dokazuje potvrdom Osnovne škole Čazma i Porezne uprave o nepostojanju duga.
V.

Pravo prvenstva pri kupnji Nekretnine temeljem Odluke Školskog odbora  od 1.7.2013. godine imaju radnici Osnovne škole Čazma.  

Kriteriji za odabir najpovoljnije ponude  je najveća ponuđena cijena radnika Osnovne škole Čazma. U slučaju da se na natječaj ne jave radnici Osnovne škole Čazma, tada će se razmatrati ponude ostalih ponuđača uz kriterij najviše ponuđene cijene.

VI.

Nevažećim ponudama  smatraju se:
· nepotpune i ponude dostavljene izvan roka;

· ponude dvaju ili više ponuđača.
Osnovna škola Čazma zadržava pravo poništavanja natječaja.
VII.

Pisane ponude dostavljaju se preporučenom pošiljkom na adresu: Osnovna škola Čazma, Alojza Vulinca 22, 43240 Čazma, s naznakom „Natječaj-ne otvaraj“ ili se predaju neposredno na istoj adresi. Ponude se zaprimaju do dana 16.08.2013. godine do 12 sati. 
Nekretnina se može razgledati dana 09.08.2013. godine u razdoblju od 8 do 12 sati. 

VIII.

Nekretnina je slobodna od osoba i stvari. 
Povrh ugovorene cijene kupac u cijelosti snosi troškove sastava ugovora, te sve poreze i pristojbe vezane za prijenos prava vlasništva predmetne Nekretnine.

IX.
Odluku o izboru najpovoljnije ponude donosi Školski odbor Osnovne škole Čazma u roku od petnaest  dana od dana 16.08.2013. godine.
O donesenoj Odluci iz stavka 1. ove točke obavještavaju se svi ponuđači. 
Na temelju odluke o izboru najpovoljnije ponude Osnovna škola Čazma će sklopiti ugovor o kupoprodaji u roku od trideset dana od dana donošenja Odluke.  
                                                                                                                 Ravnateljica:
                                                                                                                 Anđelka Turković
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