Osnovna škola Čazma u Climate Action Project
Osnovna škola Čazma sudjeluje u globalnom projektu Climate Action Project (CAP), koji je ove godine okupio više od 5 milijuna mladih ljudi u dobi od 5 do 22 godine iz 172 zemlje. Ovaj besplatni, interaktivni program, kojeg je kreirala obrazovna neprofitna organizacija Take Action Global (TAG), osnažuje učenike da postanu aktivisti za klimatske promjene i poduzmu mjere za zaštitu našeg planeta.

Osnaživanje mladih kroz suradničko učenje
CAP, koji je sada u svojoj petoj godini, ima podršku svjetskih lidera i ekoloških ikona poput dr. Jane Goodall, predsjednice Irske Mary Robinson i astronauta Lelanda Melvina. Projekt, sukreiran s WWF International, NASA-om i Ujedinjenim narodima, pruža učenicima pristup:
• Visokokvalitetnim, kurikulumom usklađenim resursima: Ovi materijali, prevedeni na više od 15 jezika, nude učiteljima alate za vođenje zanimljivih rasprava o klimi.
• Globalnoj mreži i virtualnoj razmjeni: Učenici se povezuju s vršnjacima iz različitih sredina, potičući međugeneracijski dijalog i širenje perspektiva.
• Učenju usmjerenom na akciju: Sudionici razvijaju i provode stvarna rješenja za klimatske promjene, potičući osjećaj odgovornosti i osnaživanja.

Učenici Osnovne škole Čazma aktivno sudjeluju u ovom projektu, koristeći dostupne resurse za istraživanje i razumijevanje klimatskih izazova. Kroz virtualne razmjene, povezali su se s vršnjacima diljem svijeta, razmjenjujući ideje i rješenja. Njihova posvećenost i angažman u projektu ne samo da doprinose globalnim naporima u borbi protiv klimatskih promjena, već i jačaju njihovu svijest i odgovornost prema okolišu.

Ovaj projekt pruža učenicima Osnovne škole Čazma jedinstvenu priliku da postanu dio globalne zajednice mladih koji su posvećeni očuvanju našeg planeta za buduće generacije.
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