Učiteljica Danijela postala BIG ambasadorica
Naša učiteljica Danijela pridružila se prestižnoj zajednici BIG ambasadora nakon uspješno završenih edukacija u sklopu programa "Budi internet genijalac". Ovaj inovativni program, koji se fokusira na digitalno građanstvo i sigurnost na internetu, pokazao se kao iznimno vrijedan alat u obrazovanju današnje digitalne generacije.
Program "Budi internet genijalac" posebno se ističe svojim zabavnim i interaktivnim pristupom učenju. Kroz pažljivo osmišljene aktivnosti, učenici aktivno sudjeluju u procesu učenja, razvijajući kritičko razmišljanje i vještine sigurnog korištenja interneta. Posebna vrijednost programa leži u njegovoj praktičnoj primjenjivosti, kako u školskom okruženju, tako i u svakodnevnom životu učenika.
Kao BIG ambasadorica, učiteljica Danijela će svoje znanje dijeliti s kolegama, pridružujući se tako mreži od stotinjak educiranih učitelja, nastavnika i stručnih suradnika. Kroz različite pedagoške strategije i metode, program omogućuje djeci da:
Razviju vještine kritičkog razmišljanja pri korištenju interneta
Nauče kako donositi pametne odluke u digitalnom svijetu
Steknu samopouzdanje u sigurnom istraživanju internetskog prostora
Razumiju važnost odgovornog dijeljenja digitalnih sadržaja

Povratne informacije dosadašnjih sudionika programa potvrđuju njegovu učinkovitost u osnaživanju ne samo učenika, već i roditelja te učitelja. Program uspješno odgovara na sve veću potrebu za digitalnom pismenošću i sigurnošću u današnjem povezanom svijetu.
Danijela Šajtar
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