Osnovna škola Čazma

A. Vulinca 22, 

43 240 Čazma
Zapisnik izbora putničke agencija za višednevnu ekskurziju 7. razreda
Na skupnom roditeljskom sastanku učenika  sedmih razreda održanom 28. studenog 2024. godine u 18:30 , roditeljima su predstavljene tri  ponude potencijalnih davatelja usluga za višednevnu ekskurziju sedmih razreda na Kvarnerske otoke. Roditeljskom sastanku nazočilo je 36 roditelja.
Dnevni red:

1. Izbor agencije za višednevnu ekskurziju.
2. Razno.
Ad. 1) U školu su došli predstavnici agencija Eklata d.o.o.i Molnar travel d.o.o. Svaka agencija imala je 15 min za predstavljanje vlastitog programa. Potencijalni  davatelji usluga prezentirali su ponude isključivo prema podacima traženim i dostavljenim u ponudi. Potencijalni davatelj usluga agencija  Koncept putovanja  nije se mogla  odazvati pozivu te je ponudu predstavila  Marijana Piršić-Tijan, učitelj voditelj. Nakon prezentacije ponuda i pitanja roditelja, roditeljima su podijeljeni glasački listići s tri ponuđene opcije:

1. Eklata, d.o.o,  
2. Koncept putovanja d.o.o., 
3. Molnar travel d.o.o.
Nakon provedenog glasanja glasovi su raspoređeni na sljedeći način: 
Eklata d.o.o. – 2 glasa 
Koncept putovanja d.o.o.-0 glasova
Molnar travel d.o.o.-34 glasa
Zaključak: Turistička agencija Molnar travel d.o.o. većinom glasova roditelja   odabrana je za organizatora višednevne ekskurzije učenika sedmih razreda Osnovne škole Čazma  koja će se provesti od 25. kolovoza  do 28. kolovoza 2025. godine.
Ad. 2) Dodatnih pitanja i primjedaba nije bilo.

Zapisničar: Morena Matanović                                   Voditeljica školske ekskurzije: Marijana Piršić-Tijan
